
Terka a Dan se probudili uprostřed kamenného bludiště. ,,Terez jsi v pořádku?“ ,,Jo, asi jo. A co ty?“ ,,Taky dobrý.“ Terka a Dan spolu chodili. Dan byl o rok starší než Terka, měl hnědé vlasy a na svůj věk byl docela malý. Měl na sobě rifle, bílé tričko a červenou károvanou košili. Jeho krk zdobil stříbrný řetízek s přívěskem, na kterém bylo napsáno Dan + Terka..

,,Co tady děláme?“ zeptala se Terka. ,,To nevím, vůbec na nic si nepamatuji.“ ,,Já jsem na tom stejně,“ odpověděla Terka. Byla o trochu vyšší než Dan a bylo jí čtrnáct. Měla hnědé husté vlasy, žluté tílko, na něm černý svetřík a tmavé kalhoty. Terka byla nejhezčí holka ze třídy, sice si to o sobě nemyslela, ale kluci byli zajedno a Danovi záviděli. ,,Měli bychom probudit ostatní,“ rozhodla. Těmi ostatními myslela Verču, Michala a Natku.

Verča byla o rok mladší než Terka. Pyšnila se štíhlou postavou a řídkými vlasy v barvě slámy.


Michalovi bylo taky čtrnáct a hrál basketbal. Měl tmavě hnědé vlasy, které se daly popsat jedním jediným slovem – afro.

Náťa byla čtrnáctiletá zrzka, která měla ráda černou a byla velká pesimistka. Ale i přes své špatné vlastnosti ji ostatní měli rádi.


,,Nevíte někdo, co tady sakra děláme?“ ujala se slova Verča. ,,Já nevím, jak vy, ale já si pamatuji jen, jak jdu ze školy a pak… pak jsem se probudil tady,“ řekl Michal a ostatní na tom byli podobně.

Najednou se před nimi začala zjevovat postava. První si toho všimla Náťa a chtěla upozornit ostatní: ,,Hej, lidi, koukněte se, tam se něco objevu…“ slova jí přimrzla na rtech, rozšířily se jí zorničky a ona zírala před sebe. Ostatní ji napodobili a stáli tam jako opaření s pusou dokořán. Stála tam postava zahalená od hlavy až k patě v plášti. Obličej skrývala pod kapucí, z pod které svítily její tmavé oči. Měla kostnaté ruce, byla bosá a vznášela se několik centimetrů nad zemí.

Najednou udělala to, co všichni nejméně čekali, promluvila. ,,Jsem Přízrak,“ řekla. Měla zvučný hlas, který naháněl hrůzu a všem z něj přeběhl mráz po zádech. Přízrak pokračoval: ,,Nejspíš bych měl vysvětlit, proč tu vlastně jste. Začnu úplně od začátku. Takže, věří z vás někdo na peklo?“ Všichni stáli jako zařezaní a neodvažovali se ani pohnout, natož vydat hlásku. ,,Ne? Nikdo? No, nevadí, do pekla se člověk obvykle dostane za trest, až zemře. Tohle místo se nazývá Labyrint Smrti a je tisíckrát horší než peklo. Můžete se považovat za mučedníky, chudáčky nebo hrdiny, mně je to jedno. Podstatné je, že budete obětováni za lidstvo. Já a mí lidé můžeme kdykoliv obsadit vaši planetu, ale máte štěstí, protože máme obrovský smysl pro hru. Proto si jednou za čas vybereme několik lidí a s nimi si pak hrajeme. Dokud to bude takto fungovat, nemáme důvod podmanit si Zemi. Teď k té hře, můžeme jí říkat třeba Nejhorší smrt vašeho života. Doufám, že všichni znáte tu dětskou hru na honěnou,“ řekla a celá parta nenápadně přikývla. ,,Výborně. Tahle hra je podobná, ale trochu vylepšená. Pravidla jsou následující. Dám vám pětiminutový náskok a vy se rozběhnete do labyrintu. Nesmíte chodit ve skupinkách a když se potkáte, hned půjde každý z vás na jinou stranu. Pokud vás najdu, zemřete tou nejhorší smrtí, kterou si jen dokážete představit. Někde v labyrintu je schovaný amulet Záchrany, ten, kdo ho najde, má šanci na přežití. Nějaké otázky?“ Všichni byli zmatení a vystrašení, tak se nikdo nezeptal, ani kdyby chtěl. Když Přízrak uviděl, že nikdo nic nechce, řekl:,, Fajn. Hra právě začíná.“ Vyřkl to jako rozsudek smrti (on to svým způsobem rozsudek smrti byl) a všichni se rozutekli do spletitých uliček bludiště. Terka a Dan se na sebe ještě stačili podívat pohledem, který byl plný překvapení, strachu a touhy toho druhého obejmout.


Michal běžel kamenným bludištěm a když narazil na rozcestí, zvolil si vždy cestu doprava. Několikrát už narazil na slepou chodbičku a to se pak vždycky vztekal, že ztrácí čas takovouhle blbostí. A to se mu jednou stalo osudným. Michal opět narazil na chodbu, která nikam nevedla. „Já se na to asi vykašlu!“ řekl si a naštvaně kopl do místa, kde cesta končila. Otočil se,že půjde jinam a třeba najde amulet Záchrany. Leknutím málem vyskočil z kůže, ano, stál tam Přízrak. Michalovi se rozklepala kolena a napadla ho hodně hloupá věc, která by asi napadla více lidí. Napadlo ho, že uteče. Podíval se na Přízrak a rozeběhl se pryč s nadějí záchrany. Ale Přízrak si rychle uvědomil, že ztrácí svou oběť. Stačil mu jediný ladný pohyb kostnatou rukou a před Michalem se objevila vysoká zeď s mečem uprostřed. Než si uvědomil, že se má zastavit, nabodl se na meč. Zeď se ztratila a Michal těžce dopadl zpátky na zem s mečem stále v břiše. Přízrak k němu přistoupil: „Neměl jsi mi utíkat,“ řekl a pořádně zakroutil mečem, který byl stále v Michalově břiše. Michal zasténal bolestí a Přízrak se vydal hledat jeho přátele.

Verča utíkala, jak jen jí to její nohy dovolily. V běhu nikdy moc nevynikala, a tak se snažila alespoň logicky uvažovat, kam Přízrak půjde. Moc dobře si uvědomovala svou nejhorší verzi úmrtí, bylo to rozleptání kyselinou. Takhle opravdu nechtěla skončit, když o tom tak přemýšlela a zahýbala za roh a uviděla Přízrak. Okamžitě se stáhla a začala ztěžka oddechovat. Rozhodla se pro ústup, ale zjistila, že necítí nohy. Kouknula se na ně a uviděla, že stojí v nažloutlé kapalině, Když si všimla, v jakém stavu jsou, začala zvracet. Nikdy neměla silný žaludek a tohle byla ta nejnechutnější věc, kterou kdy viděla. Chtělo se jí křičet, ale bolest jí v tom zabránila a ona otevřela pusu naprázdno. Někdo jí podkosil nohy a ona spadla do kaluže, která se mezitím rozrostla do malého jezírka. Byla celá od kyseliny, brečela, neskutečně ji štípaly oči a možná ji vdechla. Kyselina se drala stále blíž k srdci. Verča cítila bolest, obrovskou bolest, ale ta najednou ustala. Poznala, co se stalo - umřela.

Dan neutíkal jako ostatní, šel pomalu a myslel na Terku. Už několikrát se potkali a schválně chodili pořád v kruhu. Nechtěl najít amulet, věděl, že to nemá cenu. Konečně dorazil na místo, kde se potkávali, chvíli na ni musel čekat, ale za chvíli se objevila a sklesle mu zamávala. Když k němu přišla blíž, poznal, že pláče. ,,Co se stalo?“ zeptal se starostlivě. Podívala se na něj rudýma očima a objala ho. ,,Odbočila jsem do jedné uličky, protože jsem se chtěla podívat, jestli tam není amulet, ale amulet tem nebyl. Na zemi ležel Michal a byl mrtvý, ta létající svině ho zabila.“ Dan k sobě ji přitiskl o něco silněji. Věděl, co pro ni Michal znamenal - byli nejlepší kamarádi už od školky. ,,Terez, už bychom se měli rozdělit nebo nás Přízrak najde.“ ,,Vždyť já vím. Tak zatím ahoj,“ odpověděla Terka. ,,Zatím čau,“ řekl Dan a oba se vydali vlastní cestou.

Najednou Dan uslyšel zlověstné zaskřípání. ,,Terez, to jsi ty?“ zeptal se, ale nikdo mu neodpověděl. ,,Tery…?“ zkusil to ještě jednou. Nic. Přízrak se objevil za ním a poklepal mu na rameno. S velkým leknutím se otočil a, jak už tušil, stál tam Přízrak, který promluvil: ,,Ahoj Danečku, tak co? Už si našel amulet Záchrany?“ ,,Nehraj na mě ty svoje psychohry! Tak mě prostě zabij! Nebo na to snad nemáš?!“ Přízrak si ho změřil vražedným pohledem. ,,To víš, že na to mám, ale jak jsem říkal, rád si hraju. Takže upálení zaživa, jo? Hmm… to je dost bolestivá smrt,“ řekl Přízrak a Dan se hned vzápětí opékal na hranici jako čarodějnice. Do očí se mu draly slzy a on nelidsky zaječel. Přízrak se mu téměř vysmíval pohledem. Pak Dan naposledy vydechl a hranice zmizela. Jeho ohořelé tělo se sesunulo k zemi a Přízrak se ztratil.

Terka utíkala na místo, kde se měli s Danem potkat. Potom, co slyšela ten výkřik ho musela vidět. Najednou zakopla a rozplácla se na zemi. Podívala se, co způsobilo její pád a když uviděla Dana, začala dusivě brečet. ,,Ty hnusná létající potvoro, to ti nestačí, že mi zabiješ kamaráda?! Ty mi musíš oddělat i kluka?! Tak si pro mě pojď, ty šmejde!“ Tohle nemusela říkat dvakrát, Přízrak se vynořil ze tmy a ona ucítila ledový závan. Věděla, že to bude bolet, ale rozhodla se své smrti postavit čelem. Neznámé ledové ruce jí sevřeli hrdlo, až se nemohla nadechnout. Zmodral jí obličej, naběhly všechny žíly na těle a umřela. Její bledé tělo dopadlo vedle Danového. Konečně byli spolu.

 
Natka našla amulet Záchrany a objevila se doma. Konečně, pomyslela si. Rozsvítila světlo, protože venku bylo ještě šero a jí se zdálo, že na zdi vidí nějaké šmouhy. Jak se spletla, nebyly to šmouhy ale nápis, krvavý nápis: Pojď si hrát…
